

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

профессора кафедры внутренних болезней педиатрического факультета, д.м.н., доцента Полуниной Екатерины Андреевны на Калашникова Евгения Сергеевича, автора диссертационной работы на тему: «Клинико-прогностическое и организационное обоснование ведения пациентов с COVID-19 ассоциированной пневмонией в условиях инфекционного госпиталя», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.18. Внутренние болезни и 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза

Калашников Евгений Сергеевич в 1998 году закончил лечебный факультет Астраханской государственной медицинской академии по специальности «Лечебное дело».

С 1 сентября 1998 г. по 31 августа 2000 г. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Урология» при ГОУ ВПО «Астраханская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 1 сентября 2000 г. по 31 августа 2001 г. проходил обучение в интернатуре по специальности «Терапия» при ГОУ ВПО «Астраханская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

В 2001 году принят на должность врача-уролога ГБУЗ АМОКБ. С 2003 года исполнял обязанности заведующего урологическим отделением ГБУЗ АМОКБ, с 2005 года утвержден на данную должность. С 2014 года работал заместителем главного врача по хирургии ГБУЗ АО «ГКБ №3».

С сентября 2019 года и по настоящее время осуществляет руководство Государственным бюджетным учреждением здравоохранения Астраханской области Александро-Мариинской областной клинической больницей. Евгений Сергеевич – умелый организатор и руководитель. С 2023 года и по настоящее время по совместительству работает ассистентом кафедры общественного здоровья и здравоохранения с курсом последипломного образования ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава РФ.

Пользуется заслуженным авторитетом и уважением в медицинском сообществе. За достигнутые успехи в здравоохранении имеет поощрения и награды. Калашников Е.С. обладает широким запасом теоретических и практических знаний по специальности внутренние болезни, использует в своей работе современные достижения медицины.

При выполнении диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

Калашниковым Е. С. по теме диссертационного исследования опубликовано 10 работ, из них 6 – в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ для публикации основных научных результатов диссертационных исследований.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

Профессор кафедры внутренних болезней педиатрического факультета
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Астраханский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
414000, г. Астрахань, ул. Бакинская, 121;
Телефон +7 (8512) 66-94-80; post@astgmu.ru
д.м.н. (3.1.18. Внутренние болезни)
доцент

Полунина Екатерина Андреевна

« 06 » июня 2024 г.

